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HDL-XR/Rシリーズのご案内
このたびは弊社製「HDL-XR/Rシリーズ」をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本紙は、本製品（HDL-XR/Rシリーズ）とその他のHDL-XRシリーズの違いについて説明しています。

弊社製HDL-XRシリーズとの違いについて
本製品は弊社製「HDL-XRシリーズ」を、リコーのITKeeper 「ＬＡＮフォルダ２」用に最適化した製品です。
基本的な機能は「HDL-XRシリーズ」と同等ですが、添付品や出荷時設定が「LANフォルダ2」専用になっています。
本製品はアイ・オー・セーフティサービス対象外となります。保守サービスについては株式会社リコーまでお問い合わせください。

添付品の違いについて
本製品では、「暗号化RAID6モード」が標準設定となっており、暗号解除用のUSBロックキーが2本添付されています。
１本を「マスターキー」に、もう１本を「スペアーキー」としてご利用いただき、万一に備えて「マスターキー」は安全な場所に保管ください。

ご注意  USBロックキーには、データを暗号化/復号化するために、機器毎に異なる暗号鍵が記録されています。
起動時にUSBロックキーを接続しないと、本製品にアクセスできませんので、なくさないようにご注意ください。
複数のスペアーキーが必要な場合の操作方法については、【画面で見るマニュアル】をご覧ください。

出荷時設定の違いについて
本製品の初期化を行った場合、出荷時設定が【画面で見るマニュアル】内の記述と一部異なります。
【画面で見るマニュアル】内【出荷時設定一覧】の以下の項目を読み替えてください。

 項目
①LAN DISKの名前

②LAN DISKの説明
③ネットワーク接続
　→EXTポートの設定
④管理者パスワード
⑤登録ユーザー
⑥共有フォルダー

⑦RAIDモード
⑧通知設定

⑨イベント通知設定

⑩省電力
　→時間選択
　→内蔵・USB2
⑪同期するタイミング
⑫AppleShare ネットワーク共有
⑬FTP共有
⑭ネットワークバックアップの許可
⑮USB ボリューム1

HDL-XRシリーズの出荷時設定
LANDISK-xxxxxx
(xxxxxxはMACアドレス下6桁)
HDL-XR series

EXTポートは無効
（空白） 
なし
『disk1』設定済み 

RAID6
未設定

すべて無効 

なし
無効
起動時
有効
有効
有効
クイックコピー（コピー先：disk1）

本製品（HDL-XR/Rシリーズ）の出荷時設定
LAN-FOLDER2

LAN-FOLDER2

固定値169.254.111.111/255.255.0.0
設定済
UserAdminとLF2Adminを設定済み
『Share』設定済み
『PCバックアップ』設定済み
『disk1』削除済み
暗号化RAID6（USBロックキー2本添付）
SMTPサーバー名 smtp.lf2.itkeeper.jp
SMTPポート番号 587
差出人メールアドレス 
LAN-FOLDER2-1234567890@lf2.itkeeper.jp
メールエンコード  ISO-2022-JP
メール送信時認証設定 SMTP AUTH(CRAM-MD5)
以下のイベントが有効
･温度FANエラー
･ディスクエラー警告（定期警告・メール通知）
･ボリューム使用量警告（定期警告・メール通知）
･UPS警告（定期警告）

10分後
有効
起動時　毎日 5:55
無効
無効
無効
クイックコピー(コピー先：Share)


